



# 开网店发快递 残疾男要当“励志哥”

辍学后为谋生屡遭失败,他立志要靠劳动养活全家人

Q

双腿残疾的刘素斌家住镇江江心洲,为了谋生做过好多行业,由于身体上的缺陷,他的创业梦多次破碎,两年前他在网上卖起了雪地靴,由于江心洲四面环江,没有快递公司,刘素斌每天都要骑残疾人车通过汽渡到一江之隔的谏壁收发快递,后来,他在岛上设立了第一个快递收发点,方便了他人,也为自己增加了收入。

林清智 文/摄



刘素斌开着残疾人车去送快递

## 这个司机胆真大 高速路上逆行狂飙

昨天,上海一名网友在微博中上传了一段交通违法视频,这段视频时长为46秒,从36秒开始,画面中出现一台思域小轿车在高速公路上快速逆行,险象环生,不过一闪而过的画面中看不清车牌号。

记者随即联系上了视频拍摄者曹先生,曹先生说,他为防碰瓷,在车上装了行车记录仪,2月14日,他带着老婆小孩回上海,当天天气状况很不好,大雨有雾。原本他打算走江阴大桥,后来得知那里堵车,就换到这条新的高速过长江,然后拐沪宁高速。没想到当天下午3点51分,曹先生在泰州大桥的高速公路上看到惊险的一幕,一辆思域小轿车在高速公路超车道逆行,从扬中八桥出口下了高速。

昨天下午,江苏省公安厅官

方微博转发了曹先生的微博,引发很多网友关注。记者昨天联系镇江交巡警支队得知,他们已介入调查,据悉,这辆车逆行下高速后转为正常行驶,快速通过收费站,当时恰逢春节期间高速公路免费通行,收费站没有拍到该车的照片,已调取的监控录像中关于该车的画面很模糊,看不清车牌号。目前,警方正抓紧时间调取沿线监控录像。警方提醒,在高速公路上逆行十分危险,一旦查获,司机将面临行政拘留、记12分的处罚。吴文锋 林清智

## [悠着点开]

## 撞人逃逸拿你没办法? 开锁公司“请出”肇事车

Q

昨天下午3:50左右,在盐城大丰市西康路青少年活动中心北侧地段的十字路口发生了一起车祸,一辆自北向南行驶的沪牌普桑车撞伤了一名东向西骑自行车的大爷,老人左耳被撕裂一半,当场昏迷。

现场目击者告诉记者,沪牌普桑车撞伤老人后没有立即停车,而是右拐逃离事发现场,老人满脸鲜血躺在地上。这时,去外地办案的大丰交警大队副大队长吴锦云正好路过事发现场,立即停车救助,并让随车人员拨打120,随后又打110通知警方进行现场勘查。

据了解,老人名叫陈启荣,是米厂退休职工,今年81岁,大中镇大新村人。在老人被送到医院后,警方出动警力追查逃逸车辆,一小时后,终于在大中镇德丰村6组找到了沪牌肇事车辆。

肇事车主姓张,德丰6组人。

“肇事司机逃逸回家停放好车辆,锁上车库门就离开家,因家中无人,打车主电话他也不接,我们只好喊来了开锁公司,并请来了村委会和车主的父亲到场见证,才打开了车库大门进行取证。”办案民警说,当天下午6点左右肇事者张某前来自首。

记者从医院了解到,老人在下午6点20分做了手术,缝合了被撕裂的左耳,CT诊断为颅底骨折、脑内血肿,目前老人已能开口说话。事故原因还在进一步调查中。陶展 姜振军 申爱国

## 公考

### 连云港招录 390名公务员

日前,连云港发布了《2013年连云港市公务员考试公告》,决定考试录用390名(含省垂管单位54名、公安39名)担任主任科员以下及其他相当职务层次的非领导职务公务员和参照公务员法管理单位工作人员。

本次招考,连云港市市级单位共提供职位70个,占招录比例近18%,各县区招录人数占了大头,共招录320人,超过招录总人数8成以上。据了解,连云港市还拿出37个职位定向招录大学生村官,占到招录总数的近10%,此项政策有效地调动了大学生投身基层的积极性。另外,此次招录面向服务基层项目人员职位计划为7个,面向优秀村(社区)党组织书记(主任)职位2个。各招录机关的具体招考人数、职位简介、考试类别和资格条件等,可以通过连云港党建网([www.lygdj.gov.cn](http://www.lygdj.gov.cn))、连云港市公务员网([www.lyghrss.gov.cn/default\\_gwy.aspx](http://www.lyghrss.gov.cn/default_gwy.aspx))、连云港市人事考试中心网([www.lygk-szx.com](http://www.lygk-szx.com))等网站进行查询。

网上报名时间从明天上午9点开始,到2月28日下午4点结束。3月24日全省统一进行笔试,面试时间将被安排在5月中旬进行。

王晓宇

## 追踪

### 社会各界伸援手 双胞胎病情好转

2月8日,本报报道了泗阳一对双胞胎早产儿刘欣、刘玥患病面临巨额医疗费用,父母刘明胜、王丽无力承担只得把孩子抱回家。

昨天记者了解到,在中华少年儿童慈善救助基金会的帮助下,两个孩子又回到淮安妇幼保健院继续接受治疗。目前两个孩子的体重已经由刚出生的2斤4两、2斤5两增加到3斤左右,病情已经有所好转。但孩子自我造血功能比较差,还需要吸氧,目前仍住在保温箱里。

刘明胜说,中华少年儿童慈善救助基金会给两个孩子垫付了两万元的医疗费,南京的爱心妈妈群也寄来了5000元。昨天上午,宿迁同城会网友带来了5400元爱心捐款,刘明胜老家的史集街道办带来了2000元慰问金,刘桥居委会带来了500元慰问金。西凤酒宿迁总代理秦川也捐了1000元。

杨亦文

## 突发

### 嫌电视太吵 八旬翁打死护工

2月18日,连云港市区某老年公寓内发生一起惨剧。86岁的王某因琐事将年已古稀的男护工活活打死。

据了解,王某入住老年公寓已有10余年,一个多月前请了70岁的李某做护工,王某患有老年痴呆、脑梗塞、糖尿病等多种疾病,平常稍微有动静就会睡不着觉。

2月18日晚8点半左右,王某准备睡觉,便叫李某关掉电视机,在多次催促下李某在晚上11点才将电视关掉,并很快进入梦乡,但王某却怎么也睡不着,便拿起放在床头的拐棍猛砸李某头部,随后拿出剪刀割破手腕。

19日早晨,同是护工的李某妻子来找老公,发现他半卧在床上,早已停止呼吸。接到报警后,民警迅速赶到现场,将已昏迷的王某送往附近医院进行救治。目前,此案正在进一步调查中。

(文中人物为化姓)  
燕子 王晓宇